

INNKALLING TIL LEDERMØTE – FAKULTET FOR UTDANNINGSVITENSKAP OG HUMANIORA

Uke: 47/2017

Tirsdag 21.11.17 kl 09.00 – 10.30 på møterom A 214 i Hagbard Line-huset

Til stede	Jorunn, Åse Kari, Odd Magne, Rudy, Tarja, Karoline, Elaine	
Sak 1	Referat fra møte den 13.11.17 og innkalling	Karoline / Elaine
Vedlegg:		
Forslag:	.	
Vedtak:		
Sak 2	Styresaker til 24. november	
Vedlegg:	http://ansatt.uis.no/raad_og_utvalg/styret/saklister_og_dokumenter/article121693-3316.html	
Emne	Orientering og diskusjon	
Oppsummering:	<ul style="list-style-type: none"> - Åse Kari skal presentere endringene til de nasjonale sentrene. - Gjennomgang og drøfting av budsjett og prognoser. Vi merker oss at forventet vekst ikke er like stor for årene framover. - Gjennomgang og drøfting av Planer 2018 	
Sak 3	Styresaker til fakultetsstyremøtet den 5. desember	
Vedlegg:		
Emne	Orientering og diskusjon	
Oppsummering	Strategien og 2 nye programområder for forskning er hovedsakene.	
Sak 4	Adm. OU	Elin
Vedlegg:		
Emne	Saken utsettes til neste gang pga sykdom	
Oppsummering		
Sak 5	HMS	Alle
Vedlegg:		
Emne		
Oppsummering:	Temperaturstyringen på K-bygget er ikke lenger tilgjengelig digitalt som før. Høye radonmålinger på HG vekker bekymring hos de ansatte. Ny måling på trappene.	
Sak 6	Eventuelt	
Vedlegg:		
Emne	Brev fra ph.d.-studentene vil bli besvart. Det er viktig å understreke at KD har innskjerpet krav til arealeffektivitet, og ikke ville tillate påbygg på HG uten et planlagt åpent landskap.	
Oppsummering:		

Sak 7	Orienteringer	
Ph.d.	Rudy og Odd Magne informerte om formøte med FiA.	